
 

 
 

 

 

Fiche technique 
 

Certifié ISO-9001/14001 

BossArt Lasur 
Glacis à base d'acrylate pur, résistant à la lumière, diluable à l'eau, pour l'intérieur 

 

 

Domaine d’emploi Glacis diluable à l'eau, résistant à la lumière, transparent et résistant à l'usure pour crépi 
séchant à l'air (non peint ou peint), béton, pierre calcaire, grès ainsi que pour les peintures 
à dispersion, minérales ou à la silicone et les tissus/non-tissés en fibres de verre porteurs. 

Propriétés - Temps ouvert extrêmement long (dépendant du support)  
- Aspect régulier de la lasure  
- Pas de raccords  
- Très haute perméabilité à la vapeur d'eau et au gaz carbonique  
- Résistant à la lumière  
- Résistance au frottement, faible tendance à l'encrassement  
- Ne gicle pas  
- Application facile  
- Etiquette environnementale suisse catégorie E 

Données techniques Base du liant acrylate spécial 

Pigments charge naturelle et pigments anorganiques 

Teintes la couleur et l’effet du glacis sont ajustés au moyen des teintes Boscolor-Mix.  Ad-
jonction max. 5% ou avec Exponit 2000 teintes vives 

Degré de brillant satiné-mat 

Consistance liquide 

Emballages 1 / 5 kg 

Extrait sec DIN EN 53216 env. 48 % 

Densité DIN EN 53217 env. 1,40 g/ml 

Support Le support doit être propre, sec, solide, absorbant et exempt de substances susceptibles 
de nuire à l'adhérence, telles que graisse, huile, poussière, couches non adhérentes ou 
autres impuretés. Enlever ou poncer les couches de frittage ou les contaminants et dé-
poussiérer soigneusement avant d'appliquer l'Acide Liquide. Les taches d'eau, de nicotine 
et de bois doivent être isolées au préalable avec Boscalit Aqua-Isoliergrund. Les surfaces 
à revêtir doivent être contrôlées quant à leur aptitude et leur capacité de charge pour les 
revêtements suivants. La compatibilité avec les matériaux d'étanchéité doit être clarifiée 
avec le fabricant des matériaux d'étanchéité. 

Système d’application Supports absorbants et non peints 
1–2x Tiefgrund LF selon l’effet 
1–2x Exponit PU Latex 20, Exponit 2000 ou BossArt Lasur incolore dilué 
1x BossArt Lasur 

Anciennes peintures adhérentes 
1x Exponit PU Latex 20, Exponit 2000 ou BossArt Lasur incolore dilué 
1x BossArt Lasur 

En option : Peut être recouvert d'une couche d'Arbezol Aquaplast ou de BossArt Lasur 
incolore dilué pour améliorer la résistance après séchage complet. 

  



Les données ci-dessus ne sont que des renseignements généraux. Les conditions de travail exercées en dehors de notre surveil-
lance et la variété des matériaux utilisés nous déchargent de toute responsabilité de notre part. Le cas échéant, nous vous recom-
mandons d’effectuer vos propres essais en quantité suffisante. Nous ne pouvons garantir que les produits qui sont de haute qualité 
stable. Ainsi, toute donnée antérieure sur cette fiche technique perd sa validité. 
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Application Au pinceau ou la brosse.  

Appliquer en croix et varier l'effet par la technique du pinceau.  

Dilution Avec de l'eau, max. 3 %.  

Consommation Environ 80–150 g/m2 par application dépendant de la méthode d'applica-
tion, de la structure et de la capacité d'absorption du support.  

Température minimale d'application Ne pas appliquer en dessous d'une température 
ambiante et du support de +5 °C et ne pas exposer directement au soleil.  

Nettoyage des outils Immédiatement après usage avec de l'eau. 

Séchage DIN EN 53150 A +20 °C et 65 % d'humidité relative de l'air, recouvrable après env. 4 h et après env. 24 h. 
Des températures plus basses ou une humidité de l'air plus élevée prolongent le temps de 
séchage. 

Stabilité au stockage Durée de stockage max. 24 mois à +20 °C dans des emballages non entamés. Stocker au 
frais, au sec et à l'abri du gel. Protéger des rayons directs du soleil. 

Remarques particulières especter les normes et directives ASEPP/BFS et SIA applicables à l'élément de construc-
tion à traiter. Respecter et utiliser les listes de contrôle ASEPP, les protocoles de contrôle 
et les instructions de maintenance. 

Données de sécurité Code de déchets 08 01 11 S  

Classification/conseils de prudence Voir la fiche de données de sécurité et l'étiquette 
actuelles. 

 

 

 

 

 

 

 


